
10月は"ひょうご食育月間"、毎月19日は"食育の日"

◆食育推進計画の普及啓発を図るため、"ひょうご食育月間（10月）"に標記アンケートを実施した。

◆回収結果

男 175 43.3% 80 35.9% 1 16.7% 256 40.4%
女 228 56.4% 141 63.2% 5 83.3% 374 59.1%
ＮＡ 1 0.2% 2 0.9% 0 0.0% 3 0.5%
総計 404 100.0% 223 100.0% 6 100.0% 633 100.0%

男 25 5.2% 53 11.1% 77 16.1% 88 18.4% 82 17.1% 97 20.3%
女 24 1.7% 258 18.6% 318 22.9% 185 13.3% 196 14.1% 277 20.0%
ＮＡ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 6 40.0%
総計 49 2.6% 311 16.5% 395 21.0% 273 14.5% 279 14.8% 380 20.2%

男 56 11.7% 1 0.2% 479 100%
女 117 8.4% 13 0.9% 1388 100%
ＮＡ 4 26.7% 4 26.7% 15 100%
総計 177 9.4% 18 1.0% 1882 100%

◆アンケート結果

平成20年度～食で育む 元気なひょうご～食育推進状況アンケート結果
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1～5歳 6～14歳 15歳以上

主食（ごはん・パン・めん） 副菜（野菜・芋料理・野菜たっぷりの汁物）

主菜（肉・魚・卵・大豆料理） 牛乳・乳製品

果物 菓子類（菓子パン含む）

嗜好飲料(ｺｰﾋｰ･紅茶･ｼﾞｭｰｽなど) その他



1日1食以上、楽しく２人以上で食事を食べている割合（15歳以上）
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食事づくりをしている人の割合
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食事のあいさつ「いただきます」「ごちそうさま」をしている子どもの割合
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過去1年間に、腹囲を測定したことがある割合（15歳以上）
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◆「知っている」郷土料理ＢＥＳＴ３
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災害に備えて非常用の食糧や食器・熱源等を用意している割合（15歳以上）
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住んでいる地域の郷土料理を知っている、作れる人の割合（15歳以上）
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「食育」という言葉や意味を知っている人の割合（15歳以上）
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「食育」に関心がある人の割合（15歳以上）
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日頃から「食育」を何らかの形で実践している人の割合（15歳以上）
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